



ТИМОЧКА ТУРНЕЈА ФИЛМА "ЉУБАВ ТВОЈА И НЕПОСЛУШНОСТ МОЈА"
ПРИКУПЉЕНО ПРЕКО 300 ХИЉАДА
ДИНАРА ХУМАНИТАРНЕ ПОМОЋИ

Страна 6

ТИМОЧКА ТУРНЕЈА ФИЛМА "ЉУБАВ ТВОЈА И НЕПОСЛУШНОСТ МОЈА"

ПРИКУПЉЕНО ПРЕКО 300 ХИЉАДА ДИНАРА ХУМАНИТАРНЕ ПОМОЋИ

Мини турнеја филма "Љубав твоја и непослушност моја", аутора Луке Ђурагчевића, реализована је маја месеца у Тимочној крајини. Свака пројекција је имала и хуманитарни карактер, а сав прикупљени новац биће прослеђен хуманитарним организацијама Срби за Србе и Млади за Космет, како би се помогле вишедетне породице на Балкану и наш народ на Косову и Метохији.

Прва хуманитарна пројекција овог играно-документарног филма одржана је у зајечарском позоришту "Зоран Радмиловић". Присутнима се на почетку обратио ђакон Урош Памучар, а догађај је употпунио црквени хор Храма Рођења Пресвете Богородице у

Зајечару, као и Биљана и Жељко Илић, који су својим наступом затворили догађај, након обраћања надахнутог аутора филма.

У граду на Тимоку, прикупљено је укупно 40.040 динара и десет евра хуманитарне помоћи.

Након тога, филм је могла да погледа борска публика. На почетку вечери присутнима се обратио и сабрање благословио отац Радоје Мијовић, старешина храма Св. Георгија у Бору. Након пројекције филма, публици се обратио и аутор филма, а на тој пројекцији је прикупљено 141.600 динара и 140 евра хуманитарне помоћи, па је након ове пројекције, пређена цифра од



укупно 30.000 евра прикупљене помоћи за угрожене породице на територијама Србије, Црне Горе и Републике Српске и српске манастире на Косову и Метохији, након пројекција које су до тог тренутка одржане у само 20 градова.

За крај тимочке турнеје, одржана је пројекција у Бољевцу, а најављена хуманитарна турнеја филма широм Републике Српске, а касније и широм региона и света.

На почетку вечери присутнима се обратио и сабрање благословио отац Ристибор Стевић, старешина храма Св. пророка Илије у Бољевцу, а након пројекције филма, публици се традици-

онално обратио и аутор филма. На пројекцији у Бољевцу прикупљено је 116.310 динара.

Подсетимо, приказани филм је екранизована истинита животна прича младог Подгоричанина Луке Ђурагчевића, који је хук и песме са трибина заменио Литургијом и химнографијом Цркве која славослови Бога Живог и Истинитог, а припадност навијачкој групи припадношћу Народу Божијем. Филм је снимљен са благословом Митрополита црногорско-приморског Јоаникија, а пројекција филма у Зајечару организована је са благословом Епископа тимочког Илариона.

Д.Ж.